Декларация мирного города Ишигаки, призывающего к уничтожению ядерного

оружия

Мы, жители Ишигаки, испытавшие ужас, страдания и жестокость атомной

бомбардировки через Хиросиму и Нагасаки во время Второй мировой войны.

Кроме того, мы всегда будем помнить, что сотни тысяч драгоценных жизней были

потеряны в битве за Окинаву и в связи с малярией во время войны за острова

Яэяма.

Мы, жители Ишигаки, молимся, чтобы все войны и терроризм исчезли с лица

Земли, и мы жаждем полной ликвидации ядерного оружия и обеспечения

постоянного мира во всем мире.

Мы также хотим увидеть глобальный запрет на ядерные испытания, которые

могут привести к разработке ядерного оружия, которое представляет наибольшую

угрозу для человечества, и боремся за создание общества, независимого от ядерной

энергии.

Мы, жители Ишигаки, настоятельно призываем к ликвидации ядерного оружия,

чтобы убедиться в том, что дети и будущие поколения смогут жить в своих родных

городах и чувствовать себя в безопасности. Город Ишигаки стремится стать самым

счастливым городом в мире, и настоящим провозглашается «Мирным городом,

призывающим к уничтожению ядерного оружия».

Постановление: 27 декабря 2011 года